

包钢股份为何从10元跌到1.8元

包钢股份从10元跌到现在的1.71元，其根本原因应该是市场逻辑的灭失，导致市场资金逃离。

当年，包钢股份曾火热过一阵，也正是那一波股价最高冲到了10.67元。A股股票要走出行情，市场逻辑必不可少。市场逻辑越硬，股票行情越是火爆。当时，包钢股份蹭到了“稀土”概念这个当时市场最硬的市场逻辑。包钢股份发布消息称，公司有“稀土尾矿”。股票只要有过硬的市场逻辑，自然能引来资金的关注。

从主力资金动向指标也可以清楚地看到，当股价上攻10.67元高点回落后，其后又两次攻击前高。但两次冲高，在前高附近戛然而止。资金动向显示，后两次攻击，主力资金动向指标波峰都要低于前一波的波峰，这说明主力资金只是做做样子，并不是真正要攻击前高，而是把手中还未出完的货卖个高价。

年线周期显示，从2015年开始，长线资金开始流出。那年，股价攻击拉升到7.5元，但资金显示却在流出。显然资金在虚浪拉升，吸引市场资金进场，主力自己却悄悄出货。

股票市场是最现实的，当一件锦衣没有了利用价值，还不如褴褛。当包钢股份“稀土梦”破灭，股价拉升到10.67元、9.67元、7.5元，都是虚高的，充满泡沫。主力资金离场，就是挤压泡沫的开始。

包钢股份明天走势如何

减仓为妙，目前该股已经进入阶段顶部区域（三顶形态），股价上行能量能萎缩，说明庄家前段时间一直出货，就等出货完毕，直接一根大阴线下杀，如果你的仓位很重的话，建议减仓（至少减一半的仓位），否者很被动

包钢股份主力为什么压低股价

小编你搞笑哈！A股4000多家上市公司。我只听说，有一家自称有矿，还拥有地球稀有资源，能产生高铁钢轨、石油管道、提供各型建材的中国，最早的特大钢铁资源型上市公司。它就是包钢。按理说出身这样独特，拥有这样丰厚的，别说在钢铁界，就是在全中国实业行业，该是出类拔萃吧。可这包钢确似扶不起的阿斗。上市以来，除了圈钱使自己不断虚胖。似乎从没给股东什么回报。关键是效益年年下滑。股价长期徘徊在1元左右。进入牛年，许是沾了碳排放的光。游资潜伏进来，借稀土概念。在3月初股价拼命拉升，一度窜到2.36元/股。旋即缓慢阴跌。可怜散户以为它，还有一波大行情。拼命进入接盘。不料确站在高高山顶上。何时解套？

泣不成声问苍天?